

Яблочный спас

В канун православного праздника «Яблочный Спас» работники СДК д. Новое Аннино провели ряд мероприятий, посвящённые этому празднику.

17 августа прошёл мастер класс поделки «Яблочко»

18 августа, на летней площадке детского сада № 5 д. Новое Аннино работники СДК провели игровую программу «Солнечный праздник – яблочный спас»

Ведущая познакомила детей с традициями, обычаями и приметами этого праздника, пригласила ребяташек в веселый хоровод, загадала «Яблочные загадки». А затем настал черед «Яблочных эстафет»! Ребята с азартом участвовали в таких конкурсах, как «Урожай собирай!», «Попасть прямо в яблочко!» и других.

Праздник завершился мастер классом. Мероприятие прошло в атмосфере тепла и веселья. Все участники получили огромный заряд радостных эмоций и впечатлений!











